邮政编码的改进

邮政编码是信中较重要的部分，如果识别地不好，会直接导致信是否能寄到。手写体的识别总会有些错误，于是我便想到了用涂格子的方法来代替手写体，就像高考中的答题卡一样。

可是，照这样，六位的邮政编码就要画60个格子(每一位要画0~9)，太占空间。是否没有别的方法呢？回答是肯定的。那就是用二进制数来表示，众所周知，二进制是由“0”和“1”组成的，而格子不涂可表示“0”，涂了可表示“1”，这样就可以表示数了，可是要用几位二进制数，也就是说每位邮政编码要用几位格子呢？从表①可看出，只需四个格子即可表示0~9了。
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[image: image1.bmp]具体说也就是用图（a）的格式来表示二进制，第一格涂了表示二进制数第四位上为1，不涂为0；第二格涂了表示二进制数第三位上为1，不涂为0；第三格涂了表示二进制数第二位上为1，不涂为0；第四格涂了表示二进制数第一位上为1，不涂为0。如：表示二进制数101（即十进制数5），如图（b）。每四格表示一位邮政编码，只要画（4×6=）24个格即可。

可是，到此还没有完，因为平时用的毕竟是十进制，十进制化为二进制只能查表或用除以2取余法，很麻烦。通过观察我发现图（a）的那种方法相当于：以0为基数，涂一格就用二进制加法加上格中的数
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